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Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ  
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ 



ΚΥΡΙΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ 



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ  
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

ΔΞ/ΔΑ

3%

OXI

74%

NAI

23%

Είστε ή όχι ικανοποιημένοι από την ποιότητα των υπηρεσιών υγείας στην Ελλάδα;  



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑ ΦΟΡΕΑ 
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NAI OXI

Είστε ή όχι ικανοποιημένος από την ποιότητα των υπηρεσιών υγείας  
που παρέχει κάθε φορέας  που θα σας διαβάσω;   



ΤΙ ΕΚΤΙΜΟΥΝ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ  
Ο ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΤΗ ΥΓΕΙΑ   

ΔΞ/ΔΑ

14%

ΜΕΙΩΣΗ 

ΟΓΚΟΥ - 

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

50%

ΜΕΙΩΣΗ 

ΣΠΑΤΑΛΗΣ

36%

Πιστεύετε ότι  περιορισμός των δαπανών για την υγεία τα τελευταία χρόνια αφορά  περισσότερο  
τη  μείωση της σπατάλης ή τη μείωση του όγκου και της ποιότητας  παροχής υπηρεσιών;   



ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΟΠΥ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ  
ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ  

ΔΞ/ΔΑ

12%

ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ

59%

ΙΔΙΑ

18%

ΚΑΛΥΤΕΡΑ

11%

Μετά τη δημιουργία του ΕΟΠΥ  
θεωρείτε ότι τα πράγματα είναι καλύτερα, ίδια ή χειρότερα για τους ασφαλισμένους;  



ΠΕΤΥΧΕ ή ΟΧΙ Ο ΕΟΠΥ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΚΟΣΤΟΣ   

ΔΞ/ΔΑ

21%

OXI

68%

ΝΑΙ

11%

Διακηρυγμένος στόχος της δημιουργίας του ΕΟΠΥ ήταν καλύτερες υπηρεσίες  
και καλύτερες τιμές. Πιστεύετε ότι μέχρι τώρα έχει πετύχει το στόχο του;  



ΣΩΣΤΕΣ  ή ΛΑΘΟΣ ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 

ΔΞ/ΔΑ

10%

ΛΑΘΟΣ

22%

ΣΩΣΤΕΣ

68%

Πιστεύετε ότι είναι σωστό ή λάθος γιατροί και φαρμακοποιοί να  προχωρούν  
σε κινητοποιήσεις για να διεκδικήσουν  τα χρήματα που τους οφείλει το δημόσιο;   



ΣΥΜΦΩΝΙΑ  / ΔΙΑΦΩΝΙΑ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ 
ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΥ ΧΡΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΔΞ/ΔΑ

29%

ΔΙΑΦΩΝΩ

11%

ΣΥΜΦΩΝΩ

60%

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τη δυνατότητα συμψηφισμού χρεών με το Δημόσιο,  
ώστε να μπορούν να κινηθούν οι επαγγελματίες στο χώρο της υγείας;  



ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ 
ΔΡΑΣΤΙΚΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 

ΔΞ/ΔΑ

35%

ΑΡΝΗΤΙΚΑ

37%

ΔΕΝ 

ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ

17%

ΘΕΤΙΚΑ

11%

Πιστεύετε ότι η συνταγογράφηση της δραστικής ουσίας επηρεάζει θετικά, δεν επηρεάζει  
ή επηρεάζει αρνητικά την ποιότητα της φαρμακευτικής περίθαλψης;   



ΕΓΓΥΜΟΝΕΙ ή ΟΧΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
Η ΧΡΗΣΗ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΓΕΝΟΣΗΜΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

ΔΞ/ΔΑ

19%

ΣΙΓΟΥΡΑ OXI

4%

ΜΑΛΛΟΝ OXI

13%

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

27%

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

37%

Πιστεύετε ότι η χρήση ανώνυμων γενόσημων φαρμάκων   
εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία των πολιτών;   



ΠΩΣ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ  
ΝΑ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΟΥΝ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ 

23
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ΦΘΗΝΟΤΕΡΟ ΦΑΡΜΑΚΟ

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΦΑΡΜΑΚΟ

Κατά τη γνώμη σας, ο γιατρός πρέπει να συνταγογραφεί συγκεκριμένο επώνυμο φάρμακο, ή 
μόνο τη δραστική ουσία γενικά  

και στον ασθενή να χορηγείται υποχρεωτικά το φθηνότερο φάρμακο;  



ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ  
ΣΤΑ ΕΠΩΝΥΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ 

ΔΞ/ΔΑ

7%
ΚΑΘΟΛΟΥ

3%ΛΙΓΟ

9%

ΑΡΚΕΤΑ

44%

ΠΟΛY

37%

Θα λέγατε ότι εμπιστεύεστε πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου τα επώνυμα ελληνικά φάρμακα;   



ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΤΡΟΙΚΑΣ 
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ 

24
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Πιστεύετε ότι πίσω από την απαίτηση της Τρόικας για υποχρεωτική αναγραφή  
μόνο της δραστικής ουσίας στις συνταγές  υπάρχουν θεραπευτικοί λόγοι  

ή προσπάθεια προώθησης μεγάλων ξένων επιχειρηματικών συμφερόντων;   



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ 



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 


